



EDITAL SEPLAG/PMMG Nº. 06/2014, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2014

Retificação referente ao julgamento dos recursos quanto à divulgação dos gabaritos e das questões das provas objetivas aplicadas no dia 15/03/2015 do Concurso Público Edital SEPLAG/PMMG Nº 06/2014.

Onde se lê:

RECURSOS INDEFERIDOS – ordem crescente de protocolo:

4; 7; 15; 83; 186; 225; 388; 414; 571; 602; 619; 693; 770; 773; 775; 844; 865; 868; 890;
937; 949; 967; 1014; 1035; 1062; 1077; 1083; 1149; 1173; 1199.

Leia-se

RECURSOS COM QUESTÕES ANULADAS – ordem crescente de protocolo:

4; 7; 15; 83; 186; 225; 388; 414; 571; 602; 619; 693; 770; 773; 775; 844; 865; 868; 890;
937; 949; 967; 1014; 1035; 1062; 1077; 1083; 1149; 1173; 1199.

Onde se lê:

RECURSOS COM QUESTÕES ANULADAS – ordem crescente de protocolo:

37; 84; 218; 241; 354; 462; 504; 541; 591; 618; 752; 807; 915; 924; 977; 1024; 1053; 1074; 1127;
1137; 1181; 1225; 1226; 1323; 1328; 1372; 1377.

Leia-se:

RECURSOS INDEFERIDOS – ordem crescente de protocolo:

37; 84; 218; 241; 354; 462; 504; 541; 591; 618; 752; 807; 915; 924; 977; 1024; 1053; 1074; 1127;
1137; 1181; 1225; 1226; 1323; 1328; 1372; 1377.